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Культурна спадщина Львівщини та її використання для розвитку туризму 

Туризм як одна з галузей економіки орієнтується на використання різного роду ресурсів, зокрема 

культурно-історичних, яких чимало на Львівщині. Збереження та популяризація пам’яток історії та 

культури краю дає можливість місцевим громадам не лише відродити власну історичну пам’ять, а й сприяє 

можливостям економічному росту; заохочує міграцію населення до нових, маловідомих туристичних 

локацій, сприяє залученню в господарський обіг не використовуваних раніше природних та культурних 

об’єктів та їхніх елементів у комплексному використанні природних та культурно-історичних ресурсів [1]. 

Культурні туристичні ресурси – це сукупність об’єктів матеріальної і нематеріальної культури, що 

історично зафіксовані на певній території, відображають її неповторність і є мотивом для здійснення 

подорожі. До пам’яток, якими найбільш цікавляться мандрівники, перш за все належать замки, палаци, 

доля яких пов’язана з відомими історичними постатями, а також садовопаркові масиви, які роблять 

подорож не лише пізнавальною, а й відпочинковою. Львівщина має добре розрекламовані туристичні 

маршрути в Олеський, Золочівський, Підгорецький замки тощо. У регіоні є й інші можливості для розвитку 

туризму. Їх успішна реалізація залежить від активності місцевих територіальних громад і обізнаності 

населення про цікаві, але менш відомі історико-культурні та ландшафтні пам’ятки краю. 

Задля розвитку туристичної діяльності у Львівської області, особливо, що стосується історико-

культурної спрямованості, важливо вивчати культурну спадщину регіону, оскільки вона відіграє важливу 

роль у збереженні культурної різноманітності, а в результаті і сталого розвитку сучасного суспільства. 

Поняття культурної спадщини, з часом, трансформувалося й розширилося. Культурна спадщина – 

це сукупність тільки нерухомих пам’яток історії, культури та природи, що мають особливу цінність для 

світу, країни, регіону, а також активну частину життєдіяльності етносу.  

На теренах Львівщини, зосереджено, приблизно 25% всієї історико-архітектурної спадщини України, 

що сягає понад 4 тисячі пам’яток. Формування культурного потенціалу області відбувається за рахунок 

архітектурно-історичних пам’яток національного та місцевого значення, у тому числі 794 пам’яток 

архітектури та містобудування національного значення, 2637 пам’яток місцевого значення та 834 пам’ятки 

археології, 14 з яких мають статус національних. Переважна кількість пам’ятoк історії та архітектури 

розміщена у Львoві (2500), а також у таких містах як: Самбір, Жовква, Белз, Золочів, Дрогобич. Таку велику 

кількість історико-культурних пам’яток можна пояснити тим, що дані території було заселені досить давно, 

крім того, їх віддаленістю від театрів воєнних дій минулого, порівняно висoким економічним розвитком 

та значною густотою населення [3, с. 379]. 

На території Львівщини знаходяться п’ять об’єктів, що включено до Списку Всесвітньої спадщини 

ЮНЕСКО, а саме: чотири церкви (святого Юрія ХVІ–ХVІІ ст., Пресвятої Трійці 1720 р., Собор Пресвятої 

Богородиці 1838 р., Зіслання Святого Духа 1502 р.) та ансамбль історичного центру Львова. 

Музейна інфраструктура Львівщини – одна із найпривабливіших в Україні для відвідувачів, чому 

сприяє перелічена кількість історико-культурних об’єктів, освітньо-культурних закладів, багатий музейний 

фонд та висококваліфіковані працівники цієї сфери, розташування музеїв у будівлях, які є пам’ятками 

архітектури, а також у місцях, пов’язаних з визначними історичними подіями. У воєнний час мистецтво 

і культура особливо підживлюють дух. Вони надихають і популяризують українське. Саме тому, було 

відновлено роботу культурних інституцій Львову [2]. 

Дослідивши розвиток туристичної індустрії Львівщини, можна стверджувати, що в Львівської області 

є всі необхідні передумови для розвитку різних видів туризму. Завдяки використанню в повному обсязі 

власного туристично-рекреаційного потенціалу, Львівщина може стати стратегічно важливим культурним, 

політичним та економічним регіоном України, який, водночас, є найбільшим туристично-відпочинковим 

та курортним регіоном Західної України. 
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